
Інформація про виконання  

«Комплексної програми сприяння залученню інвестицій в економіку 

Івано-Франківська міської територіальної громади та проєктної діяльності 

на 2021-2025 роки» за 2021 рік 

 

Програма затверджена рішенням міської ради від 21.12.2020 р  № 331-3. та 

має на меті впровадження ефективної місцевої політики у сфері інвестиційної та 

проєктної діяльності шляхом формування сприятливого і стабільного 

інвестиційного клімату для забезпечення надходжень інвестицій в економіку 

Івано-Франківської територіальної громади, прискореного економічного 

зростання та залучення коштів міжнародної технічної допомоги та державних 

фондів у розвиток громади. 

З метою відкриття нових виробничих площ, що сприятиме залучення 

інвестицій, розвитку економіки територіальної громади та створення нових 

робочих місць, Департамент націлений на створення та облаштування в місті 

індустріального парку. Індустріальний парк планується розмістити на території 

Хриплинської інвестиційно-промислової зони, де наявні перспективні земельні 

ділянки, що належать до комунальної власності міської територіальної громади. 

Підготовлено відеоролик та презентаційні матеріали з інформацією про 

розташування земельних ділянок, загальні відомості, доступ до наявних 

інфраструктурних мереж (електропостачання, газопостачання, водопостачання 

та водовідведення) і етапи створення індустріального парку відповідно до нової 

редакції Закону України «Про індустріальні парки».  

Для забезпечення інформування потенційних інвесторів та для презентації 

інвестиційного потенціалу громади функціонує веб-сайт Департаменту 

www.invest-if.com, на якому розміщена вся наявна інформація про 

індустріальний сектор, експортні поставки, локальний бізнес, а також гід 

інвестора. Ключовим елементом порталу є інвестиційна онлайн-карта м. Івано-

Франківськ із зазначенням вільних виробничих площ, земельних ділянок, 

інвестиційних проєктів та їх детальним описом українською та англійською 

мовами. 

Продовжується робота з налагодження співпраці та встановлення 

партнерських відносин з муніципалітетами Федеративної республіки Німеччини 

та співпраці з бізнесом Ізраїлю з метою реалізації спільних проєктів 

транскордонного співробітництва та залучення інвестицій. Також, проводились 

зустрічі з Німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ для 

налагодження ділових відносин та залучення коштів на розвиток територіальної 

громади.  

Розпочата робота над запровадженням системи «Розумне місто» (Smart 

сity), періодично проводяться робочі зустрічі з розробниками програмного 

забезпечення для визначення завдань з виготовлення системи «Розумне місто» 

та наради зі структурними підрозділами міської ради щодо визначення переліку 

інформації, котру можна цифровізувати. 

Департамент постійно проводить промоцію інвестиційної привабливості 

та можливостей міста на міжнародних платформах. Так, Івано-Франківську 

міську раду приєднано до мережі Глобального договору ООН в Україні. 

Глобальний договір ООН містить десять принципів щодо захисту прав людини, 



охорони праці, навколишнього середовища та боротьби з корупцією, тому 

зобов`язання брати участь і взаємодіяти з Глобальним договором ООН 

сприятиме впровадженню проєктів сталого розвитку територіальної громади, які 

включатимуть екологічні, економічні, політичні та культурні аспекти стійкості 

регіону; підтримувати підприємства та інші зацікавлені організації, які 

реалізують ініціативи зі сталого розвитку, що приносять користь місту та 

громаді. 

Для підтримки інноваційного розвитку малого та середнього бізнесу Івано-

Франківської міської територіальної громади, особливо в період COVID-19 

Департаментом розроблено Положення про проведення конкурсу підтримки 

інноваційного розвитку малого та середнього підприємництва у Івано-

Франківській міській територіальній громаді. Даним положенням передбачено 

надання разової фінансової допомоги переможцям конкурсу, проєкти яких 

відповідають вимогам конкурсу за напрямками: інноваційні послуги, 

маркетингові послуги та  консалтингові.  

Проведено ряд заходів з розвитку діючих та налагодження нових зв’язків з 

інвесторами: ІТ-компанією EPAM; керівником Програми USAID 

«Конкурентоспроможна економіка України»; компанією Eckerle, яка входить до 

складу німецької групи Prettl; представниками іноземного інвестора Fluid 

Systems та ДУ «Офіс із залучення та підтримки інвестицій». 

Проведено VІ Міжнародний інвестиційно-економічний форум 

«Партнерство і Перспектива. Розумне і безпечне місто». Головною ціллю 

Форуму стало вивчення досвіду реалізації програм SMART-City та Safe-City в 

інших містах України та Європи, ознайомлення з можливостями, що надають 

провідні інтегратори та фірми-виробники, продемонструвати потенціал міста в 

сфері безпеки та ознайомити з проєктом «Безпечне майбутнє» в рамках Спільної 

операційної програми Румунія-Україна 2014-2020. До участі у заході були 

запрошені керівники силових структур, представники провідних інтеграторів та 

фірм-виробників програм SMART-City Safe-City, делегації з наших міст-

побратимів Бая-Маре (Румунія) та з Любліна (Польща), представники 

міжнародних фінансових інституцій, фондів, представники сфер бізнесу, освіти 

та медицини, народні депутати, очільники міст та областей, а також багато 

учасників взяли участь в режимі он-лайн. 

Організовано навчальний семінар по підготовці проєктів транскордонного 

та регіонального співробітництва. До участі були запрошені представники 

громадянського суспільства, керівники структурних підрозділів та комунальних 

підприємств, радники міського голови. Навчання мало на меті ознайомити 

учасників з основними принципами і правилами розробки проєктних ідей та 

підготовки проєктних пропозицій для отримання грантових коштів на їх 

реалізацію. Навчання проводилося за участю експертів з написання та реалізації 

проєктів, у тому числі і міжнародних, які інформували та консультували 

учасників з наступних тем: пошук та моніторинг грантових конкурсів та 

програм; розробка проєктної ідеї та її відповідність програмним критеріям та 

пріоритетам; особливості визначення мети, завдань та проблем проєкту, 

бенефіціарів, стейкхолдерів та цільових груп; виокремлення короткострокових 

результатів проєкту та довгострокових перспектив; розподіл проєктів на «м’які» 

та «тверді»; джерела фінансування – регіональні, національні, міжнародні; 



специфіка міжнародних проєктів – пошук партнерів та принципи 

транскордонного співробітництва.  

За участю міського голови проведено бізнес-сніданки з представниками 

крафтових виробництв, пекарень, маркетингових, діджитал-, дизайн-, 

брендингових агенцій міста, спеціалістами з продажу нерухомого майна, 

керівниками танцювальних шкіл та студій, флористами, блогерами, 

управителями багатоквартирних будинків, юристами. Бізнес-сніданки було 

проведено з метою налагодження ефективної взаємодії, заснованої на моделі 

влада-бізнес-громада.  

З метою налагодження взаємодії з муніципалітетами та здійснення обміну 

досвідом працівниками взято участь у робочих зустрічах з представниками 

органів місцевого самоврядування м. Вінниця та м. Луцьк. 

Проводиться постійний моніторинг сайтів, які надають інформацію про 

додаткові можливості ведення бізнесу в Україні, про конкурентні переваги та 

інвестиційні можливості, перспективні галузі вкладання інвестицій, про існуюче 

законодавство, що сприяє веденню бізнесу, що поширюється на сторінках в 

інтернет ресурсах: Facebook, http://invest-if.com/.  

 

http://invest-if.com/

